
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Послуги з технічного обслуговування  систем протипожежного захисту 

(автоматичної пожежної сигналізації, автоматичної системи газового 

пожежогасіння) за кодом ЄЗС ДК  021:2015: 50410000-2 Послуги з ремонту 

і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і 

контрольних приладів 

Закупівля проводиться для забезпечення потреб Національного 

університету «Львівська політехніка». 

Загальний обсяг закупівлі сформований виходячи з потреби наданої 

відділом Пожежної безпеки та цивільного захисту Національного 

університету «Львівська політехніка». 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі надані відділом ПБ 

та ЦЗ Національного університету «Львівська політехніка» та обґрунтовані 

наступним. 

В книгосховищі науково-технічної бібліотеки університету в корпусі № 

27 на вул. Професорській, 1 змонтована та експлуатується пожежна 

сигналізація і система газового пожежогасіння. Відповідно до вимог ДБН 

В.2.5-56:2014 «Системи протипожежного захисту» та розділу V «Правил 

пожежної безпеки  в Україні», затверджених наказом МВС України  від 

30.12.2014р.  № 1417 змонтовані засоби протипожежного захисту мають бути 

справними і утримуватись в постійній готовності до виконання роботи та 

технічно експлуатуватись відповідно до існуючих вимог.  

Виходячи з наведеного вище, потрібно закупити послуги з технічного 

обслуговування систем протипожежного захисту (автоматичної пожежної 

сигналізації, автоматичної системи газового пожежогасіння)  у  організації, яка 

має ліцензію на відповідні види послуг/робіт.  

Очікувана вартість закупівлі сформована відділом ПБ та ЦЗ 

Національного університету «Львівська політехніка» на підставі комерційних 

пропозицій потенційних, у розмірі 52 383,00 гривень. 

Розмір бюджетного призначення на відповідні цілі визначений з 

дотриманням правил і процедур передбачених чинним законодавством 

України. 

Номер закупівлі в ЕСЗ:  UA-2025-04-07-009332-a. 

 


